

那些 暖在 ♥ 頭的日子

河北省的修女們在2008年首次籌辦「關懷農村愛滋病感染者活動」，組織義工隊作定期探訪。於2010年，修女們更利用香港明愛的資助款項，為難以找到工作的感染者，提供種子基金，讓他們從事耕種、養羊及養豬的工作，自食其力。此外，修女們也為喪失工作能力的病人提供取暖費、營養品等補助；同時也為愛滋病家庭的子女提供助學金，讓他們學習一技之長。以下是修女們的關愛小組，分享一些工作感受：

2013年1月1日，當人們都沉浸在元旦的歡樂氣氛中，關愛小組依然沒有忘記感染者朋友。志願者經過前一天的準備，在貨比三家後，為感染者挑選了元旦禮品——保暖內衣。

元旦的早晨，冒著寒風，志願者從一個村莊趕往另一個村莊，直到中午他們還沒有探訪所有預計的家庭。當很多人吃著香噴噴的午餐時，我們的志願者卻還餓著肚子在寒冷中走著。當一位志願者給我打電話時，已經是下午兩點鐘，我問她吃過午飯了沒有，她說“不餓”，我說“都兩點了，你快吃飯吧，吃完飯你再給我打電話說說情況吧。”但是那邊廂卻沒有掛斷電話，依然興致勃勃的說著，甚至還讓我用筆記錄一些新了解的情況，通話完結時已經是2點52分，看著那些記在小本子上的資訊，我落淚了。雖然我不能時常探望感染者，但是我覺得志願者竟成了我小組的助手和天使。在這寒冬襲來的時刻，無論是感染者致謝的電話，或是志願者匯報的短訊，我都覺得是那樣的溫暖，那樣的愜意，用一位感染者的話說，那就是——總感覺這些年的冬天是那樣的溫暖。

在此，我真誠的祝願與我小組有連繫的人和所有恩人，感謝您們這些年來給予的支持，祝福您們在新的一年里，身體健康，萬事如意！

河北關愛小組
2013年1月12日



志願者給感染者家庭送贈衣物



感染者在收白菜